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Chap 2 Circuits Triphasé

2.7.7 Exercice 7

Dans le circuit triphasé de la figure alimenté par des tensions équilibrées

(Séquence 123), on a IA = IB = 10A, XL réactance inductive pure.

• Calculer I1
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Figure 2.18 – .

Corrigé de l’exercice 7

U31 = XL IA

XL réactance inductive pure ⇒ xL = xL
6 90

La séquence est de type 123 ⇒ U31 = U31
6 − 120

IA =
U31

xL

= 10 6 − 210 A

V1 = R IB

R résistance pure ⇒ R = R 6 0

La séquence est de type 123 ⇒ V1 = V1
6 90 A, d’où : IB = 10 6 90

I1 = IA + IB = 17.32 6 − 60A
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